

# 香港各界社團紛辦座談會 學習宣傳貫徹習近平主席重要講話精神 支持依法施政 推港有大作為



◆7月12日，香港山東社團總會和香港山東僑界聯合會到沙田碩門邨向街坊宣講習近平主席重要講話精神。香港文匯報記者 攝



◆7月11日，香港江西社團（聯誼）總會「慶祝香港回歸祖國25周年學習國家主席習近平重要講話精神」社區分享會圓滿舉行。



◆7月11日，香港安徽聯誼總會舉辦學習貫徹落實習近平主席重要講話精神座談會。

## 學習習主席重要講話

香港文匯報訊 中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平7月1日在慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮上發表重要講話。連日來，香港各界社團紛紛舉辦學習宣傳貫徹習近平主席重要講話精神座談會，結

合實際情況，暢談學習認識和體會。各界社團人士表示，習主席的講話鼓舞人心、提振士氣，提出的「四個必須」和「四點希望」，關注香港民生、關注青年發展，指明了香港未來的方向，為香港發展注入強大動力，給大家派了一顆定心丸。全體愛國愛港人士一定會全力支持特區政府依法施政，共同推動香港實現更大作為，譜寫新的篇章。

### 山東社總

香港山東社團總會和香港山東僑界聯合會7月12日上午在沙田碩門邨向街坊宣講國家主席習近平重要講話精神。香港山東社團總會執行會長劉愛麗、香港山東僑界聯合會當然會長金暉和副會長張雲方參加活動，向街坊宣講習主席的重要講話內容，並一起交流學習心得。大家均表示，從習主席的重要講話中，感受到習主席和中央對香港市民的關懷，希望港人團結起來，全力支持特區政府依法施政，促進香港社會進步、繁榮穩定，譜寫新篇章。

### 「祖國永遠是港最堅強後盾」

劉愛麗表示，習主席來港視察並發表重要講話，讓廣大香港市民更加堅定對「一國兩制」實踐的信心，更加激發愛國情懷。她希望通過深入面向市民的宣講，讓大家能夠更加理解習主席的重要講話精神，充分感受到習主席和中央對香港市民的重視和關心，更清晰地認識到祖國永遠是香港最堅強的後盾。

金暉表示，習主席的重要講話，為香港在由治及興關鍵時期的前進方向作出明確清晰的指引，更激勵新一屆特區政府和社會各界堅定信心，團結一致，凝聚共識，砥礪奮進，共同譜寫「一國兩制」實踐行穩致遠、香港發揮獨特優勢再創輝煌的時代樂章。

### 廣泛團結各界 促進社會進步

與會人士表示，實實在在感受到國家對香港、對市民的愛護和關心，幫助香港渡過眾多難關。祖國是香港的最堅強後盾，這是香港戰勝一切挑戰、迎來更美好未來的最大底氣。愛國愛港人士一定要深刻領會習主席提出的「四個必須」和「四點希望」，全力支持特區政府依法施政，促進香港社會進步、繁榮穩定，譜寫新篇章。同時要廣泛團結社會各界，真誠回應市民心聲，承擔起更大的社會責任，進一步做好社會事務，不辜負中央的厚望，推動香港邁向更美好的明天。

◆香港文匯報記者 康敬

### 江西社總

香港江西社團（聯誼）總會「慶祝香港回歸祖國25周年學習國家主席習近平重要講話精神」社區分享會7月11日在總會香港島服務中心舉行。該會執行主席鄧文雲、監事會主席吳輝體、執行主席何志平等近50名總會核心骨幹、社區幹事出席活動。

鄧文雲結合個人工作經歷，用生動的語言講解並呼籲大家學深學透習主席重要講話精神，堅定愛國愛港立場，積極向身邊的朋友、家人做好宣傳工作，共同維護「一國兩制」在港行穩致遠，維護香港長期繁榮穩定。在國家的支持下，在特區新一任行政長官李家超的帶領下，香港社會各界將心往一處想、勁往一處使，全力解決事關基層疾苦各項深層次問題，共同推進良政善治。

### 助建市民與政府溝通渠道

吳輝體表示，習主席和國家一直牽掛着香港、關心着香港、支持着香港應對各種困難和挑戰，化解各種重大風險。未來，總會將繼續堅持以人為本，進一步深入基層，積極反映基層訴求，摸準社會民生需求，協助特區政府建立直接溝通市民的渠道，為特區政府有效施政建言獻策，在維護香港和諧穩定上展現更大作為。

何志平表示，習主席親臨香港視察，並且親切地與市民會面，讓大家覺得特別暖心，習主席提出的「四點希望」，充分體現國家對香港關懷和支持，並對新一屆特區政府寄予厚望。在習主席和國家的大力支持下，香港市民的生活將變得更好，香港必將煥發新的生機與活力，「一國兩制」實踐必將譜寫出新的更加絢麗的篇章。

社區幹事紛紛表示，將繼續發揮社區優勢，全力支持特區政府在防疫抗疫、發展經濟、擴大就業、解決社區存在的民生問題等各方面的工作，為共同維護社會和諧穩定，為香港繁榮穩定貢獻力量。

◆香港文匯報記者 子京

### 安徽總會

香港安徽聯誼總會7月11日舉辦學習貫徹落實習近平主席重要講話精神座談會，該會副會長兼秘書長葛焱坤主持座談會，常務副會長吳志斌以及多位安徽省政協委員、鄉友代表、義工代表、青年代表等出席。

葛焱坤介紹，7月1日以來，總會組織多場不同界別人士開展了學習宣傳貫徹落實習主席重要講話精神座談交流活動，召開此次座談會的目的，是在各界學習宣傳貫徹落實習主席重要講話精神熱情高漲的良好氛圍中，進一步聚焦如何長期貫徹並深入落實講話精神，真正把講話精神落到實處。

吳志斌就香港安徽聯誼總會如何長期貫徹並深入落實習主席重要講話精神作主題發言。他表示，一是要持續學習宣傳貫徹落實習主席重要講話精神，結合安徽社團特點，通過「條塊結合」加上「學習小組」的方式，把習主席重要講話精神宣傳貫徹到每一名安徽鄉友與家庭中；二是圍繞習主席在講話中的要求，進一步發揮安徽特色，着力建設「一會一特色」地市及專業屬會，搶抓皖港同類發展中創、文化合作交流機會；三是進一步為廣大鄉友提供精準切實的服務，發揮同鄉社團的力量，幫助鄉友實現「生活變得更好」的美好願望，通過鄉情認同和文化認同拓展，進一步增進家國認同。

與會人士紛紛發言，作交流分享。安徽省政協委員黃傑、李民橋分別圍繞在中醫界、金融界貫徹落實習主席重要講話精神要求提出了具體方案辦法。

### 長者倡增皖港文化交流

八十多歲的安徽在港鄉友代表汪祖秀作為一名普通居民，提出了加深皖港兩地在文化交流方面的建議；青年及義工代表耿春亞、孔顏結合自身從事的金融服務、科創行業，對未來解決青年「四業」問題提出了具體的措施。

◆香港文匯報記者 子京

做好社會事務 邁向美好明天

解決基層疾苦 為施政建言獻策

發揮鄉親力量 增進家國認同

## 律政司將辦座談會 學習習主席講話精神

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）律政司司長林定國昨日向律政司全體同事發電郵指，國家主席習近平7月1日發表的重要講話，對他在任內達到兩大目標具有重大啟示，他透露，律政司會舉辦「國家主席重要講話精神」座談會的相關活動，讓更多同事深入了解習主席重要講話內容，把握核心要義，聯繫律政司的自身工作。

林定國在電郵中表示，繼習主席於7月1日發表重要講話後，他在上週四（7月7日）於公務員事務局舉辦並由行政長官李家超主講的「國家主席重要講話精神」首場座談會上，發表了自己就重要講話內容對律政司未來工作意義的意見，以及一些個人感想，他希望與律政司全人分享。

他表示，習主席的重要講話提出「四個必須」以及「四點希望」，這反映國家對全面準確貫徹「一國兩制」的堅持和肯定，這對香港特區具有重要意義。

林定國又指，正如他自己在座談會上分享指，他希望在任內達到的兩大目標，包括全方位內外宣傳正確的法治觀及宣講香港法治真實情況及建設香港成為亞太區國際法律及解決爭議服務中心，習主席重要講話對律政司的工作具有重大啟示。

香港特區政府公務員事務局日前舉辦第二場「國家主席重要講話精神」座談會，林定國指，律政司亦將會舉辦相關活動，讓更多同事深入了解該重要講話內容，把握核心要義，聯繫律政司的自身工作。「我鼓勵各位同事屆時積極參與，共同發揮律政司的專業，為香港未來發展作出貢獻。」

## 九龍婦聯提「十倡議」建設和諧家庭

香港文匯報訊（記者 子京）為貫徹落實國家主席習近平七一重要講話內容，九龍婦女聯會昨日發起成立「社區家庭關愛連線」，並提出「十項倡議」，呼籲婦女團體同心合力推動和諧社區、和諧家庭建設。「連線」成立後首個活動是於周日（17日）落區，探訪九龍5區共60戶基層家庭，以及舉辦3場婦女健康講座。

九龍婦女聯會首席會長林顯伊、會長陸海、主席蘇麗珍、榮譽會長涂雅雅、首席顧問鄭臻昨日出席發布會。林顯伊表示，國家主席習近平七一重要講話體現了對香港同胞的深切關懷。聯會扎根基層，通過成立「社區家庭關愛連線」，攜手幫助婦女兒童，用實際行動支援弱勢社群，務實做到「民有所呼，我有所應」。

### 周日探訪九龍5區基層派福袋

「連線」特別項目贊助人涂雅雅指，「連線」將於17日開展首個活動，與立法會議員及民政事務專員落

童，用實際行動支援弱勢社群，務實做到「民有所呼，我有所應」。

蘇麗珍表示，「連線」將凝聚和團結各界婦女，通過關愛行動，發揮婦女在社會生活和家庭生活中的獨特作用，幫助有需要的市民，建設我們美好的家園。

陸海指，短短4天內已連結到首批超過30個婦女團體，將動員各自力量和資源全力參與，未來歡迎有更多婦女團體加入「連線」。

### 周日探訪九龍5區基層派福袋

「連線」特別項目贊助人涂雅雅指，「連線」將於17日開展首個活動，與立法會議員及民政事務專員落



◆九龍婦女聯會昨日宣布成立「社區家庭關愛連線」，並提出「十項倡議」，呼籲婦女團體建設和諧社區及和諧家庭。香港文匯報記者 攝

## 販商同業：獻力促進經濟健康發展



◆港九新界販商社團聯合會昨日舉辦分享會，學習宣傳貫徹國家主席習近平重要講話精神。

香港文匯報訊（記者 子京）港九新界販商社團聯合會昨日舉辦分享會，學習宣傳貫徹國家主席習近平重要講話精神。行政會議成員、立法會議員吳秋北與超過50位參會者暢談、交流學習心得，並探討販商及香港未來發展。

他們表示，習主席深刻闡述了「一國兩制」理論和實踐規律，為香港未來發展指明了前進的方向，販商同業要團結一致為香港繁榮穩定貢獻力量，促進香港經濟健康發展。

### 吳秋北：為港發展指明前進方向

吳秋北於分享會上表示，習主席的重要講話具有強大

的感染力。每一句都是對香港的深切關心和關懷。習主席深刻闡述了「一國兩制」理論和實踐規律，為香港未來發展指明了前進的方向。我們要充分學習習主席的重要講話精神，全力配合中央政策，共同迎接香港更輝煌的未來。

港九新界販商社團聯合會主席陳錦榮表示，習主席的重要講話對香港提出「四個必須」和「四點希望」，我們作為社會基層從業人員，要支持特區政府依法施政，更加要齊心和用行動去支持香港長治久安和繁榮穩定，堅持「一國兩制」，堅持「愛國者治港」。

販商同業代表紛紛表示，在「一國兩制」框架下，販商同業要堅定信心，團結一致，發揮行業優勢，積極促進香港經濟健康發展，為「一國兩制」行穩致遠、香港繁榮穩定貢獻力量。